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Vi har ännu inte sett någon minskad smittspridning i Skaraborg av Covid-19 och vi i Mariestads BoIS FFs styrelse tycker det är ytterst viktigt att vi håller ut och följer de rekommendationer som kommer från Svenska fotbollsförbundet. 
Vi ber våra ledare påminna föräldrar om rekommendationerna och vi ber er föräldrar att respektera dem. Vi vet att det är tråkigt att inte få se sitt barn spela fotboll men det är viktigt att avstå från att komma till matcherna i det läge vi har nu gällande smittspridning i Skaraborg. 
Här kommer ett utdrag av riktlinjerna från SvFF uppdaterat idag 8 juni 2020.
“SDF och föreningar ska följa Folkhälsomyndighetens föreskrifter med allmänna råd som anger att matcher, träningsmatcher och tävlingar kan genomföras för barn och ungdomar födda 2002 och senare, och fr.o.m. den 14 juni 2020 är det också möjligt att genomföra tävlings- och träningsmatcher för seniorer inom distriktet.
Vid genomförande av matcher är det enligt Folkhälsomyndigheten viktigt att:
• Den som är sjuk, även med milda symtom, ska inte delta alls, utan stanna hemma till och med två dagar efter tillfrisknande. Vid bekräftad Covid-19 ska det dessutom ha gått minst sju dygn sedan insjuknandet.
• det finns goda möjligheter att tvätta händerna och
• trängsel mellan människor undviks.
Vid resor till och från match ska Folkhälsomyndighetens rekommendationer för resande följas. Endast symtomfria personer ska resa. Förening bör i första hand välja resealternativ som innebär att trängsel och närkontakt med andra undviks, såsom bil eller abonnerad buss.
Ombyte och dusch kan ske hemma i de fall det är möjligt och lämpligt, t.ex. vid kortare resor. Om dusch och ombyte sker på plats, är det viktigt att trängsel undviks.
SvFF:s rekommendation är att distriktet tills vidare visar en mycket stor lyhördhet för de föreningar som vill skjuta upp en barn- och ungdomsmatch p.g.a. att en eller flera spelare uppvisat förkylningssymptom.
Handhälsning bör undvikas för att motverka smittspridning.
SvFF utgår från att den oundvikliga närkontakt som sker i en fotbollsmatch är godtagbar inom barn- och ungdomsfotbollen givet Folkhälsomyndighetens råd om att dessa kan genomföras.
Det här gäller vid genomförande av matcharrangemang
För att följa förbudet mot mer än 50 deltagare vid offentliga tillställningar är det, efter samråd med polisen, SvFF:s skarpa rekommendation att arrangerande förening vidtar följande åtgärder:
• på hemsida och i andra kommunikationskanaler tydligt ange att all publik, inkl. föräldrar och andra anhöriga, undanbes vid matcherna. Bara de som är nödvändiga för att matcherna ska kunna genomföras (spelare, ledare, funktionärer och, i förekommande fall, media) ska vara på plats. 
Detta gäller både tävlings- och träningsmatcher
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